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ВСТУП  
В своїй діяльності загальноосвітні школи 

здійснюють облік бланків та видачі атестатів про 
повну загальну середню освіту, свідоцтв про 
закінчення 9 та 11 класів. Також ведеться облік 
всіх учнів, які вчилися в школі із зазначенням 
року завершення чи вибуття. З огляду на 
збільшення обсягу інформації та відповідно 
зростаючого масиву документів виникає потреба 
покращення таких показників пошуку, як: 
повнота, точність, оперативність, зручність. 
Актуальність теми зумовлена зміною ручних 
технологій пошуку на електронні.  

АНАЛІЗ СТВОРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-
ДОВІДКОВОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ УЧНІВ ТА 

ВИДАЧІ АТЕСТАТІВ 
Громадянам, які закінчили загальноосвітні 

навчальні заклади міста, видача дублікатів замість 
загублених атестатів про повну загальну середню 
освіту та свідоцтво про базову загальну середню 
освіту визначено Положенням про порядок 
замовлення, видачі та обліку документів 
державного зразка. 

Дублікат атестату видається лише особам, про 
яких є підтвердження, що вони дійсно навчались 
у певному навчальному закладі, у книзі обліку 
виданих документів про освіту. У школі є дві 
книги, одна книга про тих випускників, що 
завершили навчання з 9 класу, а інша про 
випускників, що завершили навчання з 11 класу. 
В цих книгах в алфавітному порядку зазначають 
прізвище, ім’я, по-батькові, рік випуску та оцінки. 
Книги зберігаються в школі 75 років, це є 
загально статистичний вік людини, тоді вони 
йдуть на утилізацію. 

Для отримання дубліката атестату, потрібно 
написати заяву про видачу після чого видається 
наказ, а копії наказу та заяви знаходяться в 
шкільному архіві. На дублікаті повинен бути 
номер втраченого або пошкодженого атестата, 
який також знаходиться в архіві з моменту видачі. 
Дані про дублікат зберігаються: серійний номер, 
код, дата видачі, а запис про видачу дубліката 
обов’язково повинна бути завірена керівником 
навчального закладу та печаткою. Якщо дані в 
архіві не збереглись, то школа має право 
відмовити у видачі дубліката. Тоді потрібно 
звернутись до суду, щоб з’ясувати обставини 
зникнення даних зі шкільного архіву.  

З огляду на вище описану процедуру 
отримання дубліката атестату та ведення обліку 
учнів, які протягом усіх років існування школи 
проходили навчання, то здійснення обліку та 
пошуку у великих обсягів документно-
інформаційних масивів та оперування ними є 
однією із проблем, яка виникає в діяльності 
шкільних закладів.  
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Таким чином, пропонується створення 
інформаційно-довідкової системи обліку учнів та 
видачі атестатів. Розроблення інформаційно-
довідкової системи полегшить трудомістку та 
рутину роботу проблеми пошуку і буде 
реалізований як засіб надійного збереження 
даних, що здійснює зручний та швидкий пошук 
необхідних відомостей. 

Інформаційно-довідкова система обліку учнів 
та видачі атестатів призначена для введення, 
збереження, пошуку і виведення шкільної 
інформації відповідно до запиту користувача.  

Розроблення інформаційно-довідкової системи 
обліку учнів та видачі атестатів була створена за 
допомогою програми Microsoft Access 2010. 
Побудована база даних отримала такі результати: 
створення екранних форм, що відображають і 
виводять інформацію; запитів, які дозволяють 
користувачеві отримати потрібні дані за певними 
критеріями. 

Отже, в результаті проведення аналізу 
проблеми пошуку великих обсягів документно-
інформаційних масивів було створено 
інформаційно-довідкову систему у вигляді бази 
даних реалізованої в середовищі СУБД Access. 
Розроблена інформаційно-довідкова система 
дозволяє суттєво автоматизувати процес пошуку 
учнів, обліку видачі атестатів про повну загальну 
середню освіту, свідоцтв про закінчення 9 та 11 
класів та видачі їх дублікатів, що значно 
полегшить роботу працівникам школи для 
опрацювання великої кількості різноманітної 
інформації, що стосується існуючих даних. Це 
дозволить зменшити час пошуку для видачі 
дублікатів атестатів. Даний програмний комплекс 
дає можливість отримувати найнеобхіднішу 
інформацію за певними запитами у різних звітах, 
формах, а також виведення даної інформації на 
екран або, за необхідністю, на друк. 
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